

菲仕兰：千人植树 实现首次零碳年会

成都2023年3月8日 /美通社/ -- 3月8日，正值国际妇女节当天、植树节前夕，来自全国各地的近1000名菲仕兰员工在成都近郊参与了2023“零碳‘菲’凡”员工志愿者植树活动，通过植树和碳交易中和3月6-7日的年会碳排放，体现了企业在可持续发展的责任和担当。



菲仕兰中国管理层向志愿者授旗

菲仕兰拥有150多年的历史，秉承“自然滋养”理念，致力为全球亿万消费者带去营养和健康、让奶农过上更好的生活，为子孙后代可持续发展。菲仕兰在全产业链开展多维度的可持续发展共赢行动。菲仕兰中国区总裁陈戈表示：“在中国，我们在减排、可循环包装、绿色运输等方面不断探索，将可持续发展理念逐步植入商业和业务活动当中，同时引导每一个员工在日常的点滴小事中践行低碳生活方式。希望此次植树活动，唤醒更多的‘菲’凡力量，吸引公司内部、外部的更多人共同滋养地球。”



此次选栽的美人梅属阳性树种，抗寒性强，在光照充足的地方生长茂盛，兼具绿化和观赏功能。植树现场，1000多名菲仕兰员工分成17个组，大家分工有序，培土、围堰、提水、浇灌，一派热火朝天。在团队的协力合作下，350多棵美人梅种植完成。一年内，这些高度在1.2米左右的树苗，将长至约1.8米。年会产生的碳排放通过植树和委托专业第三方机构碳交易而实现整体中和。

中华环保联合会绿色循环普惠专委会秘书长蒋南青在植树活动结束后为菲仕兰颁发零碳年会证书，他表示：“企业是实现碳中和目标的重要社会力量，期待未来有更多像菲仕兰这样的企业，带动员工和更多公众参与到低碳行动中来。”

2022年4月，菲仕兰发布了气候计划，明确了2030年的目标。对于牛奶加工和运输，菲仕兰制定了2030年温室气体排放量比2015年减少63%的目标；会员牧场牛奶生产减排33%，供应商相关的减排目标为43%。基于科学的目标倡议（SBTi）已经证实，这些气候目标符合《巴黎气候协定》的目标。为了达成该目标，菲仕兰积极与会员牧场和战略合作伙伴共同启动了多项创新试点项目，例如涉及牲畜饲料和可循环牛舍系统。一系列举措取得了积极的进展。相比于2021年，2022年菲仕兰会员牧场牛奶生产相关的温室气体排放量减少了2.5%，温室气体总排放量下降2.7%。截至2030年，菲仕兰将额外投资15亿欧元，助力其气候目标的实现。

菲仕兰还鼓励会员奶农生产、使用绿色清洁能源，2022年，荷兰89%的工厂用电量由菲仕兰会员奶农提供的绿色电力覆盖，这相当于菲仕兰全球53%的用电量。

在包装可重复使用和可回收方面，2022年，菲仕兰可重复使用和可回收包装的百分比增至91%。同时，菲仕兰在设计 and 引进可回收杯子和瓶子方面进行了投资，瓶子、塑料酸奶和夸克杯采用了不同的包装，实现了更好的分类和回收。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192532.html>